

Berichtigung:

Jahrg. XXII, No. 6, S. 862, Z. 1 v. o. lies: »Piaselenole« statt »Piasenole«.

Nächste Sitzung: Montag, 24. Juni 1889, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
im Grossen Hörsaal des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.
